Segue perguntas:

-Para um resgate a curto prazo, CDI é o melhor investimento ou talvez eu possa tentar uma LCI ou LCA com vencimento em 6 meses? 
LCI ou LCA podem ser pré-fixadas, pós-fixadas ou atreladas à um indexador. O principal benéficio é a isenção de IR quando comparado à um CDB que rende CDI, por exemplo.

-FII, no cenario que estamos vivendo é uma boa oportunidade ?
Investimento Imobiliário é uma classe de ativo que pode ser atrativa mas que apresenta maior volatilidade. O investimento adequado deve considerar o perfil do investidor.

-Existe algum estudo para reduzir o prazo de mudança de perfil? Esperar 3 meses para rever o plano após uma mudança pode nos fazer perder o bonde completamente.
Atualmente não prevemos redução no prazo de mudança, exceto para janelas específicas como aberta em Agosto devido à inclusão de nova estratégia.
Quando comparado ao mercado a Fundação IBM possui mais janelas para troca que a média de outras fundações. O intuito é que o participante faça a escolha de acordo com seu perfil de investidor e não baseado em resultados passados.

-Se não me engano estamos perdendo pra poupança. ë normal acontecer isso com tantos gestores especializados?
Cada perfil possui uma rentabilidade distinta. Perfis que possuem renda variável em sua composição estão com rentabilidade abaixo da poupança para 2022 (base Julho), no entanto quando analisada janelas mais longas observamos um retorno bastante superior. O Ibovespa no ano (até Julho 2022 ) apresentava retorno negativo, a meta dos gestores é entregar/superar o benchmark mas não descolar de forma significativa.


-Cripto ativos existe a ideia de investimentos? Uma pequena parte?
Não. Essa classe de ativo não é permitada à Fundações Previdenciárias (Resolução 4994)

-Sobre a Taxa adm cobrada, como a Fundação aplica em outros fundos, fundos de fundos, existe a possib de bi tribut da taxa cobrada? Um exemplo? Como funciona?
A Fundação IBM possui o FIC Azulão e Falcão que consolidam os resultados dos fundos de investimento de renda fixa. São fundos que tem como objetivo a facilidade operacional e concentração do resultado no segmento. Não possui taxa de gestão pois não possui estratégia de investimento. 

-Para quem está faltando entre 3 a 5 anos para se aposentar, é arriscasdo se manter no RV35 ? Tenho outros investimentos.
A escolha do perfil se baseia em critérios tanto quantitativos quanto qualitativos,  que variam bastante de acordo com cada investidor. Dessa forma cabe ao participante, com base nas informações disponibilizadas, a escolha do perfil. 

-Acham que, de modo geral, as ações da B3 estão "baratas"?
Quando comparado ao mercado emergente a Bolsa Brasileira está bastante descontada. No entanto deve ser avaliado todo cenário macroecônomico tanto local quanto global. Atualmente temos muitas incertezas e grande volatilidade.
